

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 7.009

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Sábado 1 Septiembre 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréquele a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS A "SUPERINDUCTANCIA"

ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

INSTITUTO NACIONAL

¿Tenía yo razón?

Dijimos ya hace días al ocuparse en la Prensa murciana los corresponsales lorquinos del Instituto de Segunda Enseñanza de nuestra ciudad, que juzgábamos pueril el temor que se mostraba a que desapareciera este Centro de Enseñanza pues teníamos motivos para creer que no existía tal supresión.

No obstante, en los periódicos citados y en algunos colegas locales, se insistió sobre el mismo asunto y desconfiando de lo que suponían que era optimismo nuestro, hasta se insinuó la idea de que se solicitara el que dicho Instituto fuese rebajado de categoría, pensando quizás que de este modo se aseguraba su existencia.

Considerando, por nuestra parte, infundados tales temores e inexplicable lo del descenso de categoría, no quisimos añadir una palabra más a lo que habíamos dicho.

Coincidiendo exactamente con nuestro optimismo, recibimos a las siete de la tarde de ayer de nuestro particular amigo Sr. Ibañez Martín, diputado por la provincia, el siguiente telegrama:

«Tengo la satisfacción de comunicarle autorizado expresamente por el ministro de Instrucción Pública, que el Instituto de Lorca seguirá siendo Nacional. También me es grato notificarle la aprobación del adoquinado de la travesía Lorca, siguiendo gestiones no interrumpidas para lograr guarnición cuartel Sancho Dávila habiendo visitado esta mañana a Ministro Guerra.—Salúdale cordialmente.»

Agradecemos infinito las gratas noticias que nos comunica nuestro buen amigo

señor Ibañez Martín, porque ellas vienen a confirmar autorizada y plenamente nuestro optimismo respecto al tan discutido asunto del Instituto. Suponíamos que había de seguir siendo Instituto Nacional y en efecto no nos equivocábamos.

Respecto al adoquinado de la parte de carretera que atraviesa Lorca, inútil es decir lo mucho que celebramos su aprobación, pero nuestro ardiente deseo es que den principio los trabajos porque han de ser el pan de muchos obreros necesitados y por la mejora que para esta ciudad significa.

Respecto a la guarnición militar, esperamos que el señor Ibañez Martín insista una y mil veces en su gestión para que el Gobierno repare la injusticia y brutalidad que con nuestro país cometió el «Berrugo», cerrando el mejor cuartel de España para llevar a los soldados a habitar pocilgas, sitio donde él debiera estar.

JUAN DEL PUEBLO

MADRID

Compas de espera

Los rumores de crisis de estos pasados días han vuelto a cesar. Todo lo que respecta a una probable crisis queda aplazado para la segunda quincena de este mes.

Ahora la preocupación del Gobierno es la del orden público ante las amenazas revolucionarias que cada vez se suscitan con más violencia.

Pensamientos

Su voz era siempre suave, amable y baja.—Cosa excelente para una mujer.—Shakespeare.

La respuesta blanda apaga la ira.—Salomón.

La vida es una fiesta sólo para el sabio.—Emerson.

La amistad perfecta no puede existir más que entre los buenos.—Aristóteles.

LEA USTED:

LA TARDE

BANCO HISPANO-AMERICANO

CAJA de AHORROS

Imposiciones 3 1/2 por 100 anual

Tipo máximo autorizado por el Consejo Superior Bancario.

Dr. Angel Martín Fernández

Profesor del Instituto Rubio, del Dispensario Antituberculoso de la Trinidad, Jefe de la Sección de Otorrinolaringología de la Cruz Roja.

Especialista en Enfermedades de Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10 a 1

Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18

MURCIA

PARA LA TARDE

PAVOROSA PERSPECTIVA

La guerra aérea del porvenir

(Conclusión)

En otro de los capítulos del libro que venimos comentando y bajo el epígrafe de «Lo que significa la guerra aérea», describe el Sr. Ozaki las consecuencias de los nuevos métodos de guerra en caso de una conflagración europea, y dice así:

«Cuando surga en Europa la próxima guerra, como quiera que es un Continente en el que las ciudades se encuentran a poca distancia unas de otras, los agresores no esperarán, de ninguna manera, a que se formule una declaración de guerra para bombardear las ciudades abiertas enemigas. Y puesto que en el gran espacio de la atmósfera es sumamente difícil, para un avión, destruir a otro aparato de su clase, se emplearán los aviones principalmente en operaciones ofensivas y no defensivas; es decir, que cada beligerante se esforzará en destruir, lo más pronto posible, las

ciudades abiertas de su adversario.

«Los oficiales de las fuerzas aéreas estudian nuevas tácticas respecto a ese sistema de beligerancia. El resultado de esos ataques aéreos será que la mayor parte de las ciudades de los Estados beligerantes quedarán destruidas pocos días después de la declaración de guerra por medio de incursiones de escuadrillas de bombardeo, y todos sus habitantes, viejos o jóvenes, mujeres o niños, serán muertos, sin consideración ni misericordia, por medio de sustancias tóxicas, fuego, gases, bacterias, etc. etc.

«Las naciones todas; todos los pueblos europeos, quedarán suprimidos de la Historia Universal, y su civilización será definitivamente destruida. El mundo se precipitará, ciegamente, en ese destino.»

Estas consideraciones de un político japonés de gran experiencia, que sea tan ajenas al romanticismo utópico como a la reserva diplomática, han de ser acogidas en Europa como una contribución realista al examen de la situación actual del mundo.

Los peligros que señala el político Ozaki no pueden ser conjurados con discursos y conferencias, sino, únicamente, con hechos.

El deseo de Alemania de llegar a la igualdad de derechos—preciso es reconocerlo—tiene demasiado fundamento y sería de desear que las negociaciones relativas al desarme tuvieran en cuenta las circunstancias reales. Alemania no hace más que obedecer al más elemental imperativo de su propia seguridad cuando se niega a secundar un tratamiento dilatorio, que la expondría, durante muchos años, a todos los peligros de una guerra aérea, mientras otros países pueden continuar sus armamentos.

Urge, pues, que se adopte una resolución definitiva acerca del empleo de la aviación militar.

ROQUE FORT

BANCO INTERNACIONAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

HUCHAS

DE CAJA DE AHORROS

Intereses anuales al 3 y 1/2 por 100

Banco Central

Caja de Ahorros al interés máximo autorizado. Facilitanse huchas metálicas para ahorro a domicilio.